

Kirándulás és szolgálat két szép őszi napon

debreceni kirándulásunk beszámolója Mikola Ágnes tollából

2016. október 8-9



Október eleji, kicsit csípős, hideg szombat reggel indultunk kirándulásunkra, mely Szegedről indult Poroszló – Debrecen úti céllal. Hosszú buszút után érkeztünk meg Poroszlóra, a Tisza-tavi Ökocentrumba, melynek központi épülete négy szinten nyújt szolgáltatásokat a látogatóknak. Fő attrakciója az édesvízi akváriumrendszer, amelyet az épület pincészetjén alakítottak ki hazánk és a határ menti térség jellegzetes vízi és vízparti életközösségeinek bemutatására. Az alagsorban sejtelmes víz alatti világ fogadott bennünket. Itt találkozhattunk Magyarország ismert, ám annál ritkábban látott védett halaival, és az egykoron a Kárpát-medence vízrendszerében is gyakori halóriást, a vizát is megcsodálhattuk, amint 1,5-2 méteres példányai a fejünk fölött úszkáltak. A földszint üvegfalán keresztül pedig az épület mellett létrehozott mesterséges tó madárvilágát kísérelhettük figyelemmel – a kormoránokat, a jégmadarakat, rózsás gödényeket. A területen közvetlen kapcsolatba kerülhettünk az állatokkal. A kiállítóközponthoz tartozó tájházban a Tisza-tóhoz kötődő életmód és foglalkozások már összegyűjtött, régi relikviáival igen gazdag bemutatóanyagot tártak elénk. Jól kísérteltük magunkat a gyönyörű, napos, őszi időben.

A Hortobágyon át vezetett utunk Debrecenbe, ahol elfoglaltuk szálláshelyünket a Svetits Intézet kollégiumában, melyben a Boldogasszony iskolanővérek oktatják ma is a katolikus leányokat. Az 1896-ban megnyílt, mára szépen felújított épületben mi is otthonosan érezhettük magunkat.

Késő délutáni sétára Debrecen belvárosába, a központban lévő legjellegzetesebb épület, a Református Nagytemplom környékére mentünk. Szerettünk volna bent énekelni, de sajnos ez a vágyunk ott, akkor nem teljesülhetett, mivel az esti hangversenyre éppen próbáltak a muzsikuskok. Így továbbsétálva a Református Kollégium körbezárt belső udvarán énekelhettük el egyik kedves kánonunkat, a Soli Deo Gloriát. Az ódon falak között fantasztikus akusztikát tapasztalhattunk¹.

Az est további részében elköltöttük közös vacsoránkat a szálláson, majd a kórustagok egy része pihenni tért, a kevésbé fáradtak szomjat oltani vagy kulturálódni indultak a városba. Utóbbi csoport visszatért a Református Nagytemplomba, ahol két kórus adott koncertet: a Debreceni Kollégium Kantus kórusa és a Psalterium Hungaricum, Pálúr János (orgona) közreműködésével, illetve Berkesi Sándor és Arany János vezényletével a Zsoltárok a reformációban hangversenysorozat részeként, Zenei hitvallásaink címmel. Hallhattuk Kodály Zoltán, valamint Gárdonyi Zoltán és fia, Gárdonyi Zsolt műveit, emellett felcsendült egy-egy mű Leonard Lechnertől, Johannes Brahmtól, illetve az egyik, kórusunk által is énekelt, kedvelt Felix Mendelssohn – Bartholdy-mű, a Richte mich Gott (43. zsoltár).

Vasárnap a Szent Anna Székesegyház Debrecen – Nyíregyházi Egyházmegye székes templomában szolgálhattunk kórusunkkal a 10 órakor kezdődő szentmisén. A szertartás végén Lőrinc atya megköszönte a Szegedi Vox Nova kórus szolgálatát, a hívek pedig megtapsoltak bennünket.

A nap hátralévő részében szétnézhattunk a Mihály napi vásárban, ahol az értéket képviselő kézműves termékek mellett visszatért a régi idők vásárainak hangulata is. S nem maradhatott el a jóféle gasztronómia sem: sajtok, rétesek, kemencés kenyérlángos, házikolbász és kiváló minőségű hazai borok, pálinkák, melyek még kellemesebbé tették a piac hangulatát. A kötetlen program után indultunk haza, Szegedre. Két szép és tartalmas napunkhoz a késő őszi napsugaras időjárás is hozzájárult.

A fotókért köszönet illeti Mikola Ágnest, Dobos Mihályt és Németh Gábort! Köszönjük!

Soli Deo Gloria

1. videó: <https://youtu.be/w03UJJMoPBw>

2. videó: <https://www.facebook.com/100007822995734/videos/1803303149940434/>

¹A következő bekezdés Griechisch Erika kiegészítése az estéhez









